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                                                                                                                                               NUP: 64731/2022 

ATA DA 315ª REUNIÃO DA DIRETORIA-EXECUTIVA - REUNIÃO ORDINÁRIA - POSTAL SAÚDE - CAIXA DE 

ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data Início Término Local 

06/10/2022 09h30 13h00 
Videoconferência 

Corporativa 

 PARTICIPANTES 

Diretores: 

• José Orlando Ribeiro Cardoso - Diretor-Presidente 

• Reinaldo Soares de Camargo - Diretor Administrativo e Financeiro 

• Freibergue Rubem do Nascimento - Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento com os Clientes 

 

Convidados: 

 

• Aldecir Vieira Simonaci - Assessor da Diretoria Executiva  

• Alexandre de Menezes Pinto - Gerente de Atenção à Saúde   

• Ana Paula de Sousa Soares - Ouvidora em Exercício  

• Angeliana Gomes da Silva - Analista da Gerência de Estratégia e Inteligência Organizacional  

• Angelica Vitoriano Cordeiro de Andrade - Coordenadora Consultiva e Regulatória  

• Angelo José Christofaro - Assessor da Diretoria Executiva  

• Carolina Almeida Camilo Cruz da Silva - Gerente de Controle Financeiro   

• Cleide Cilene Farias Tavares - Gerente de Estratégia e Inteligência Organizacional 

• Daniele de Carvalho Ramos - Gerente de Gestão de Pessoas 

• Daniele Neves Vasconcelos Dias - Gerente de Relacionamento   

• Deilton Lopes da Silva - Gerente de Tecnologia  

• Denys Alves da Silva - Analista da Gerência de Estratégia e Inteligência Organizacional 

• Frederico Sousa de França - Gerente de Regulação  

• Israel Wesley de Almeida Cavalcante - Assessor da Diretoria Executiva   

• Liliane Dutra Leonel - Gerente de Planos de Saúde  

• Mariana Mendes Pimenta - Gerente Administrativa   

• Marilza dos Santos Dourado - Auditora Chefe  

• Napoleão José Guimarães de Miranda - Assessor da Diretoria Executiva  

• Patrícia Alencar Justo - Gerente de Serviços Especiais de Saúde  

• Poliana Alves Barbosa - Analista da Gerência de Estratégia e Inteligência Organizacional  

• Rodrigo Gastalho Moreira - Gerente de Compliance, Riscos e Controles Internos  

• Rogerio Augusto Paiva da Silva - Gerente de Negociação e Gestão da Rede  

• Selma Mancio de Camargo Correia - Gerente de Faturamento de Contas Médicas 

• Wagner Arcoverde Fechine - Coordenador do Comitê de Comunicação  

• Secretaria Geral: 

 

• Simara Rodrigues Andrade da Costa - Secretária-Geral 

• Daniel Gustavo Ribeiro Alves Camacho – Coordenador da SEGER 

 

ORDEM DO DIA 

1 MATÉRIA PARA DISCUSSÃO: 

1.1 Reunião de Avaliação da Estratégia (RAE) - situação dos projetos estratégicos e setoriais da Postal 

Saúde – CTI PRESI/GEORG 074/2022. 

DESCRIÇÃO 
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A presente Reunião Ordinária foi convocada pelo Sr. José Orlando Ribeiro Cardoso, Diretor-Presidente da 

Postal Saúde, nos termos do Estatuto Social da Postal Saúde e Regimento Interno da Diretoria-Executiva. 

Iniciada a Reunião, presidida pelo Diretor-Presidente, passou-se à apreciação da Ordem do dia. 

 

1. MATÉRIA PARA DISCUSSÃO:    

1.1 RES/DIREX 01/315 - Reunião de Avaliação da Estratégia (RAE) - situação dos projetos estratégicos e 

setoriais da Postal Saúde - CTI PRESI/GEORG 074/2022. A Diretoria-Executiva apreciou a CTI PRESI/GEORG 

074/2022, de 06 de outubro de 2022, e, conheceu o desempenho dos projetos estratégicos e dos planos 

de ação, assim como a atualização dos indicadores estratégicos apresentados pelos Gerentes da Postal 

Saúde e, por unanimidade, decidiu adiar a deliberação para reunião futura, considerando a necessidade 

de ajustes nos pontos recomendados pela Diretoria-Executiva ao longo das apresentações. 

Oportunamente a Sra. Cleide Cilene Farias Tavares, Gerente de Estratégia e Inteligência Organizacional, 

destacou a importância dos Gestores atentarem para as seguintes providências: a) atualizar 

sistematicamente as informações dos projetos e planos; b) inserir no sistema GPWEB as ocorrências ou 

justificativas; c) reavaliar e realinhar os projetos das áreas; d) priorizar os projetos estruturantes para o 

alcance dos objetivos estratégicos; e) redesenhar os projetos ou planos de ação; e f) transformar os Planos 

de Ação em Projetos.  

 

ASSINATURAS 

A presente Ata é fiel reprodução dos itens tratados na reunião que, após lida e aprovada pelos 

participantes, foi por mim assinada, Simara Rodrigues Andrade da Costa, Secretária-Geral da Postal Saúde, 

e pelos Diretores presentes.  
 

 

 

 

José Orlando Ribeiro Cardoso 

Diretor-Presidente 

 

 

 

 

Reinaldo Soares de Camargo  

Diretor Administrativo e Financeiro 

 

 

 

 

 

Freibergue Rubem do Nascimento  

Diretor de Planos de Saúde e Relacionamento 

com os Clientes  

 

 

 

 

 

Simara Rodrigues Andrade da Costa  

Secretária-Geral  
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